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ETNOLOŠKA DEDIŠČINA IN KULTURNA 
PODOBA ŠTAJERSKIH SLOVENCEV
Slovensko etnološko društvo in Kulturno društvo člen 7 (Potrna/Laafeld, Avstrija) organizirata mednarodno 
znanstveno posvetovanje Etnološka dediščina in kulturna podoba štajerskih Slovencev s strokovno 
ekskurzijo.
Posvetovanje bo 24. septembra 2004 v Pavlovi hiši v Potrni/Laafeld v Avstriji.

Slovensko etnološko društvo se že od začetka zaveda nujnosti obravnav, povezanih z etnološko dediščino 
znotraj širšega slovenskega kulturnega prostora.
Od leta 2001 do leta 2003 je organiziralo v sodelovanju s kulturnimi organizacijami in etnološkimi institu
cijami iz sosednjih držav znanstvena posvetovanja in strokovne ekskurzije v Italiji (2001), na Madžarskem 
(2002) in v Avstriji—Koroška (2003). Rezultati omenjenih posvetov so objavljeni v zborniku Odstrta dedišči
na: muzejske zbirke Slovencev v Italiji, na Madžarskem in v Avstriji (ur. Katalin Munda Hirnök in Polona 
Sketelj) z letnico izida 2003.

Posvetovanje o Etnološki dediščini in kulturni podobi štajerskih Slovencev je logično nadaljevanje 
znanstvenih posvetovanj iz prejšnjih let. Štajerski Slovenci so bili in so še danes pogosto prezrti, kar potrju
je tudi skromnost etnoloških (in tudi drugih) raziskav, ki so segale na to območje.

Osnovni namen znanstvenega posvetovanja je predstaviti etnološko dediščino, kulturno delovanje, jezikovni 
položaj itd. štajerskih Slovencev v vsej svoji širini, spodbuditi strokovno sodelovanje etnologov, kakor tudi 
strokovnjakov z drugih področij iz sosednjih držav ter opozoriti na etnološko prezrtost Radgonskega kota.

Razširitev Evropske unije in procesi regionalizacije predstavljajo nove izzive za prihodnost tudi na področju 
varovanja in raziskovanja etnološke dediščine ter kulturne raznolikosti na multietničnih območjih, ki mu pri
pada tudi Radgonski kot.

Strokovna ekskurzija bo 23. septembra 2004 in se bo osredotočila na območje, kjer živijo štajerski Slovenci 
(okvirni program: Radkersburg/Radgona—po sledeh protestantov, Judov, Slovencev in Romov; obisk mest
nega muzeja v Radgoni, ogled Pavlove hiše in razstave o manjšinah na Štajerskem; ogled mlinske poti in 
muzeja oljarstva).
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